

Acad. Silviu Dragomir a fost omagiat la Gurasada

Duminica de la mijlocul lui martie, prima din Postul Paștelui, a fost o sărbătoare aparte, de praznuire a muncii duhovnicești, „Duminica Ortodoxiei”. Într-o astfel de zi, la Gurasada, a fost slujit parastasul de pomenire ridicat în memoria acad. Silviu Dragomir, fiu al satului, personalitate de primă mărime a științei și culturii noastre naționale, istoric cu incontestabile merite, pe care cartea de căpătii a țării îl consem-

nează prezent în momente cruciale pentru români. Despre viața și activitatea sa a vorbit, în biserică, prof. dr. Mircea Păcurariu, care predă în cadrul Institutului Teologic din Sibiu, la aceeași catedră la care a predat și marele dispărut. Parastasul a fost slujit la mormântul părinților săi — Simion și Reghina Dragomir — aflat în imediata apropiere a bisericii. După cum este cunoscut, acad. Silviu Dragomir își doarme somnul

de veci în cimitirul din Cluj-Napoca. Un sobor de preoți, avându-l în frunte pe protopopul de Deva, părintele Alexandru Hottăran, alături de care s-au aflat părintele prof. dr. Mircea Păcurariu, preotul Emil Bota din Ilia și preotul paroh din Gurasada, Ovidiu Stretean, au oficiat slujba de pomenire și au înălțat cuvinte de rugă pentru iertarea păcatelor lumești ale c-

MINEL BODEA

(Continuare în pag. a 3-a)



Foto PAVEL LAZA

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 578

MĂRTI,

17 MARTIE

1992

4 PAGINI • 10 LEI

IN ATENȚIA CITITORILOR

În numerole de miercuri și joi ale cotidianului nostru, puteți urmări două interviuri date în exclusivitate pentru „Cuvîntul Liber” de către două dintre personalitățile marcante ale vieții politice actuale.

„Sanitas” - un sindicat... sănătos

Stabilisem mai de mult o întâlnire și o discuție cu dl Ioan Stan, președintele Uniunii județene Hunedoara a sindicatelor „Sanitas”. Însă timpul și mai ales timpurile ne-au aminat momentul. Zilele trecute am reușit totuși să purtăm un dialog, care ne-a relevat câteva aspecte interesante privind organizarea, funcționarea și rosturile sindicatelor din țara noastră în această perioadă de consolidare a democrației și de tranziție la economia de piață. În primul rând ne-am întors convingerea că, în general, există prea multe sindicate, chiar în cadrul aceluiași minister sau aceleiași întreprinderi — ceea ce le slăbește forța de acțiune și de reușită în demersurile lor cu patronatul. În același timp am reținut și faptul că atunci și acolo unde liderul de sindicat este capabil și ferm, militând deopotrivă pentru drepturile angajaților și pentru bunul mers al activității unității, rezultatele nu pot fi decât benefice pentru toată lumea.

— Ce categorii de salariați fac parte din sindicatul „Sanitas”, dl Ioan Stan?

— Mai întâi aș vrea să menționez că uniunea noastră județeană este componentă a Federației Naționale „Sanitas”, din cadrul Confederației Sindicatelor Independente „Frăția”, care, împreună cu Consiliul Național al Sindicatelor Libere din România și cu Cartelul Sindical „Alfa”

constituie Consiliul Național Consultativ al Sindicatelor din România. Din Uniunea județeană Hunedoara a sindicatelor „Sanitas” fac parte cadrele medii sanitare, infirmierele și inregistratoarele medicale din toate spitalele județului. Nu sînt cuprinși în sindicatul nostru medicii, șoferii, muncitorii, alt personal superior din respectivele instituții de sănătate, care au alte structuri de organizare sindicală.

— Din câte știm, sindicatele „Sanitas” au făcut demersuri insistente, temeinic argumentate, pe lângă organele puterii, obținând o serie de drepturi pentru membrii lor.

— Așa este. Ca urmare, s-a revenit la acordarea titlului de asistent medical tuturor cadrelor medii sanitare — sigur, după urmarea unor scurte cursuri complementare și susținerea examenelor respective —, au fost redobândite sporurile pentru angajații care lucrează în condiții grele și deosebite de muncă, s-a reușit ca majorarea salariilor cu 60 la sută — pentru întregul nostru personal — să fie suportat integral de la bugetul statului. De asemenea, prin înțelegerea Consiliului Național Consultativ al Sindicatelor din România, și sindicale „Sanitas” vor avea acces la contractul colectiv de muncă elaborat la nivel național.

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 3-a)

DEMOLAREA STATUII LUI DR. PETRU GROZA DIN MUNICIPIUL

DEVA

ULTIMUL DRUM ?



UNA PE ZI

- Mitică, te-am văzut ieri cu soția...
- Imposibil! Am fost în delegație.
- Atunci te-am confundat...

Hotărîrea nr. 7 a Consiliului Municipal Deva, din 9 III 1992, privind „dezafectarea” statuii lui dr. Petru Groza, din fața Primăriei locale, și depozitarea acesteia în spațiul exterior al Muzeului Județean de Istorie, a fost pusă în aplicare, vineri, 13 martie. După mai bine de șapte ore „de trudă”, la ora 16,13 statuia a fost coborîtă de pe soclu, cu fața în țărîna.

Dincolo de acest eveniment al zilei, discuțiile au fost mai mult decît contradictorii. Părerile sînt împărțite, pro și contra. Prezenți la fața locului, am reținut câteva dintre cele care par a fi mai semnificative.

— Dl avocat Mircea Rădulescu: „Mă bucur din suflet că mi-am văzut visul împlinit, vis pentru care am luptat un an și jumătate. Consider că este un gest simbolic, prin care comunismul a fost îngropat definitiv în județul Hunedoara”.

— Dl Gheorghe Sonfereanu: „Dr. Petru Groza a fost un român adevărat. După Maniu este a doua persoană. Nu trebuia să fie dat jos. Toate „viniturile” din țară s-au coalizat pentru darea statuii de pe soclu. Cîți alți oameni sînt puși în biserică drept contribuabili, precum dr. Petru Groza?”.

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 4-a)

FLASH!

◉ **VOM AVEA LEGUME?** Un semn incurajător privind producția de legume din acest an ne dau legumicultorii de la Ferma nr. 1, condusă de dna ing. Georgeta Vlad, din cadrul S.C. „Horticola” S.A. Deva. În ultimele zile, aici s-au însămînțat 5 ha cu morcov și se lucrează la plantatul arpagheului pe 4 ha, urmînd să se treacă și la plantatul cartofilor laronizați pe alte 5 ha. Concomitent s-a făcut fertilizarea fizială a legumelor-verdeturi. (N.T.)

◉ **IN LIBRĂRII** au apărut în ultimele zile cărți de larg interes pentru cititori. „Regina vagabonzilor” de Michel Zevaco, „La răscruce de vînturi” de Emily Bronte, „Mindrie și prejudecată” de Jane Austen, „Amintirile unei fete cuminți” de Simone de Beauvoir, „Acuzata” de Michel de Saint Pierre. O mențiune aparte merită cartea „Cezar” de Alexandre Dumas, apărută în condiții grafice deosebite la Editura „Hyperion” din Chișinău (V.R.)

◉ **PARCARI AD-HOC.** Cu se parchează autovehiculele de toate categoriile pe unde te aștepti și nu te aștepti, nu mai miră. Parcarea autovehiculelor grele de marfă pe trotuare însă —

cum văd de peste un an un autocamion în fața Cooperativelor „Constructorul” Deva sau de peste o lună un tractor cu remorcă vizavi de Direcția de Stațistică, ca să nu mai vorbim de autoturisme care circulă pe trotuare — asta întrece orice măsură. Cine se consideră îndreptățit să intervină? (I.C.)

◉ **C.F.R.-ULEI** Am mai scris, dar, stîmnași ceferiști, sîntem nevoiți să revenim. Trenul 211, care se formează în Simeria și pleacă din Deva la orele 21,01, este în aceeași situație care greu se poate descrie. Concret: în seara zilei de 9 martie a.c. uși- le vagonului nr. 10 nu se deschideau, în compartimente nu era lumină iar sărmanul conductor

nu avea cretă să scrie numărul pe vagoane. Călătorii: nemulțumiți, nervoși. Au dreptate, dacă ne gîndim la prețul... piperați al biletelor. (Gh.I.N.)

◉ **„CORĂBII”.** La Primăria din Călan au pornit pe... valurile pieții, anul acesta. 21 de „corăbii” tinere. Stellan-Ioan Solymos și Carla-Carmen Dodenciu sînt cuplul care s-a unit în ziua de 7 martie a.c. Lor și tuturor drum bun, lung și fericit în viață! (Gh.I.N.)

FLASH!

FAX



DECEPTIE LA HUNEDOARA

CORVINUL-F. C. PLOIESTI 1-1

Etapa a XIX-a a fost una dintre cele mai sarace in goluri. Dl Gh. Imparat, din Brad, ne-a informat...

pe langa Ioniță, obținând egalarea. 1-1. Nicl în acest meci, Corvinul nu a dovedit...

precizie. Mulți se întreabă cum e pregătită echipa pentru victorie...

In loc de victorie, Corvinul a obținut doar un egal. Si era cit pe-aci ca petrolștii să plece...

SABIN CERBU

N.R. Dl Ioan Socol, președintele clubului Corvinul, ne-a anunțat telefonic...

DIVIZIA A

REZULTATELE ETAPEI: F.C. Dinamo - Sportul 1-0; Corvinul - F.C. Ploiești 1-1; F.C. Brașov - Gloria Bistrița 2-1...

CLASAMENTUL

Table with 4 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts. Lists teams from F.C. Dinamo to F.C. Corvinul.

ETAPA VIITOARE: Farul - F.C. Bacău; Inter - F.C. Dinamo; Sportul - Corvinul...

DIVIZIA B1

Rezultatele etapei: Autobuzul Buc. - Sportul Comaico 3-0; FEPA 74 Birlad - Unirea Slobozia 0-1...

CLASAMENTUL

Table with 4 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts. Lists teams from Autobuzul Buc. to F.C. Caracal.

Etapa viitoare: F.C. Caracal - F.C. Olt '90; Gloria CFR - Autobuzul; Sportul Comaico - FEPA 74...

DIVIZIA B2

Rezultatele etapei: F.C. Bihor - Aris Arad 3-1; Gloria Reșița - U.T.A. 0-1...

CLASAMENTUL

Table with 4 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts. Lists teams from Unirea Alba I. to Astra Arad.

Etapa viitoare: Metalurg. Cugir - Jiul Craiova; I.P.A. Sibiu - F.C. Bihor...

Marieta Ilcu,

un nume de seamă în atletismul românesc

Dacă județul nostru se mindrește cu stelele gimnasticii românești, aureolate cu numeroase titluri europene și mondiale...

Să-i mulțumim talentatei sportive, dar să nu îl uităm pe antrenorul emerit Ștefan Bereczi, de la Clubul Sportiv „Metalul”...

S. CERBU

Rezultate din Divizia C la fotbal

SERIA A IX-A

A.S. Poroșeni - Constr. Craiova 2-1; Pandurii Tg. Jiu - Minerul Vulcan 4-1...

SERIA A X-A

Victoria Călan - C.F.R. Simeria 2-1; Vulturii Lugoj - Haber Hațeg 4-0.

SERIA A XI-A

Motorul Arad - Soda O. Mureș 1-0; Mureșul Deva - Petrolul Arad (neprezentare Petrolul); Metalul Aiud - Minerul Ștei 2-0...

DIVIZIA B3

Rezultatele etapei: Poli. Iași - C.S.M. Suceava 1-0; Reionul Săv. - ICIM Bv. 1-2...

CLASAMENTUL

Table with 4 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts. Lists teams from U. Cluj to Astra Arad.

Etapa viitoare: Armătura - Min. Căvnic; Foresta - Poli. Iași; C.S.M. Suceava - Reionul; Ceahlău - Electromureș...

CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE A JUDEȚULUI HUNEDOARA

împreună cu societatea comercială COMSER SRL Hunedoara distribuitor autorizat al firmei RANK XEROX

Vă invităm să luați parte la expoziția cu aparatură RANK XEROX ce are loc în perioada 17-21 martie 1992...

S.C. MUREȘUL ȘOIMUȘ ANGAJEAZA

- mecanic agricol
mecanic frigotehnist
ingrijitori animale.

CONSUM COOP ILIA

str. Ștefan cel Mare nr. 7 Angajează prin concurs: MĂCELAR Pentru relații suplimentare adresați-vă conducerii Consumcoop Ilia...

SOCIETATEA COMERCIALĂ „COMLEMN” S.A. DEVA

Vinde prin depozitele de combustibil din Deva, Hunedoara, Orăștie, Petroșani, următoarele produse: cherestea rășinoasă, blocuri ceramice, uși-ferestre, PAL hidrofugat, PFL dur, geam tras de 4 mm și de 5 mm.

S.C. „DECEBAL” DEVA

(fosta Industria Cărnii) Piața Unirii 8 Organizează în data de 6 aprilie 1992 licitație publică la Abatoarul Hațeg, ora 10. Se licitează: autocamion SR 113 de 5 tone autospecială transport animale SR 115 de 8 tone

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CORVINTRANS” S.A.

Organizează, în fiecare zi de joi a săptămânii, licitație publică pentru vânzarea următoarelor mijloace de transport disponibile: autofurgoneta TV 12 F, autocamioane, autotractor...

REGIA AUTONOMĂ DE TRANSPORT PERSOANE DEVA

Angajează conducători auto, posesori ai permisului de conducere categoria „D”.

CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE A JUDEȚULUI HUNEDOARA

Organizează în perioada 6 aprilie 1992 - 30 mai 1992 cursuri de calificare în meseria de contabil.

Taxa de înscriere este de: 6 500 lei pentru nemembrii Camerei; 5 500 lei pentru membrii Camerei.

Informații privind tematica, orașul de desfășurare și alte amănunte organizatorice, precum și înscrierea la sediul Camerei de Comerț și Industrie a județului Hunedoara - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35, telefon 956/12924.

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off.

Privatizarea în județul Hunedoara

De la Direcția județeană de statistică sîntem informați că, pînă la 1 martie 1992, s-au înregistrat în registrul comerțului 1751 societăți comerciale, 74 regi autonome și organizații cooperatiste și 108 persoane fizice și asociații familiale. În total 1931 agenți economici. Din aceștia 180 sînt cu capital de stat, 1658 cu capital privat, 50 organizații cooperatiste și 43 cu capital mixt.

Din cele 43 societăți comerciale cu capital mixt, 17 sînt româno-germane, 6 româno-italiene și 3 româno-suedeze, cîte două ro-

mâno-daneze, americane, austriece, belgiene, sriene, iordaniene și cîte una româno-olandeze, canadiene, elvețiene, grecești și turcești.

Profilul de activitate al agenților economici înregistrat în registrul comerțului este: 795 industrial, 679 comerț, turism și alimentație publică, 103 agricol, 66 construcții și 288 prestări servicii.

De menționat că peste 90,6 la sută din numărul agenților economici care funcționează în județul Hunedoara sînt cu capital privat, cooperatist sau mixt.

Acad. Silviu Dragomir a fost omagiat la Gurasada

(Urmare din pag. 1)

lui trecut în neființă acum 30 de ani și a familiei sale. În semn de cinstită a celui dispărut, a participat la oficierea slujbei corului bisericii ortodoxe din Iliu, condus de dl. Traian Giura. La sfîrșit, Primăria comunei a oferit celor prezenți o pomandă.

În aceeași zi, la Căminul Cultural din Gurasada, în memoria acad. Silviu Dragomir a avut loc un simpozion comemorativ. Despre viața și activitatea sa au vorbit domnii Ioan Sicoe, consilier-șef al Inspectoratului Județean de Cultură, prof. dr. Mircea Păcurariu, de la Institutul Teologic din Sibiu, Nicolae Șroian, Maria Razba — profesori, avocatul Constantin Preda din Deva. S-au rostit cuvinte calde purtînd pecetea respectului și a unei adînci simțiri, la care au vibrat inimile tuturor celor prezenți. Bibliotecile județeană și lo-

cală au organizat o expoziție de carte omagială.

În finalul manifestărilor, ansamblul folcloric „Getusa” al Centrului Județean de Conservare și Valorificare a Creației Populare a prezentat un apreciat spectacol de cîntece și dansuri oferit de taraful condus de prof. Vasile Molodeț, soliștii instrumentiști Domin Corches (taragot), Ionel Urs (vioară), vocali — Mariana Deac, Ana Banciu, Drăgan Muntean. Formația de dansuri, condusă de coregraful Mircea Ocoș, a prezentat, spre încîntarea celor prezenți, suite hunedorene, din Banaț ș.a.

Duminică a fost o zi aparte pentru spiritualitatea hunedoreană, pe care o dorim renăscută, punînd în adevărată lumină personalitățile și trecutul său de glorie neperitoare. Se pare că acest an va fi unul bogat în acest sens prin grija Inspectoratului Județean pentru Cultură.

„Sanitas” - un sindicat... sănătos

(Urmare din pag. 1)

— Toate aceste drepturi de care beneficiază — în mod absolut justificat — membrii sindicatului „Sanitas” ar trebui să se răsfrîngă și asupra operativității și calității actului medical, asupra îngrijirii bolnavilor, apărării sănătății oamenilor. Care este părerea dv.?

— De bună seamă că ar trebui. Și eu cred că se și întîmplă așa. Că nu se întîmplă însă peste tot și cu suficientă acuitate este, de asemenea, adevărat. Oamenii nu sînt prețutîndi la fel de pregătiți, la fel de conștiențioși. Apoi se adaugă și lipsa anumitor medicamente și materiale, starea de uzură a unor aparate și echipamente din serviciile medicale. Nu sînt scuze, sînt realități binecunoscute tuturor.

— Se pare că, legat de drepturile obținute de către medicii sanitari, între acestea și medicii — sau poate mai bine invers — există unele diferende.

— Este posibil ca, pe alocuri, să apară și asemenea susceptibilități, însă ele nu caracterizează activitatea din instituțiile de sănătate. Scopul și menirea membrilor sindicatelor „Sanitas” și ai celor independente ale medicilor sînt aceleași: de a soluționa problemele salariale și sociale ale angajaților — pose deplin și responsabil sub semnul misiunii nobile pe care o au — de a sluji omul, sănătatea și viața lui.

— S-ar putea conchide că „Sanitas” este un sindicat... sănătos. Să dea Dumnezeu — sau, mai bine-zis, bugetul — să rămînă intact și să aibă viață lungă!...

O SOCIETATE DE ASIGURARE PENTRU VIITORUL DUMNEAVOASTRĂ

Societatea de Asigurare Româno-Germană „UNITA” S.R.L., este prima societate de asigurări pe teritoriul României, constituită de întreprinzători particulari după aproape o jumătate de secol de monopol al statului.

Societatea are la bază, într-o proporție predominantă, atît capitalul german, cit, mai ales, principiile nobile de intrajutorare a omului ajuns la nevoie, mecanismul modern și experiența sistemului de asigurări din țările vestice ale Europei puternic dezvoltate.

Contribuția esențială pe care o au asigurările în viața cetățeanului obișnuit din aceste state este recunoscută și evidențiată prin bunăstarea și prosperitatea pe care ei o are.

Din aceste considerente prezentăm cîteva din avantajele pe care le oferă

ASIGURAREA DE VIAȚĂ, CU FORMARE DE CAPITAL ȘI ADAPTARE DINAMICĂ, ÎN FUNCȚIE DE EVOLUȚIA ECONOMICĂ ȘI DE SCUT ÎMPOTRIVA INFLAȚIEI.

Asigurarea se încheie de la suma de 100 000 lei la 1 000 000 lei, fără vizită medicală și peste 1 000 000 lei cu vizită medicală, cu un sistem de reduceri de prime deosebit de avantajoase, în funcție de plata anticipată a acestora.

Asigurarea se încheie cu adaptarea dinamică a primei și a sumei asigurate, prin aceasta urmîndu-se ca, la expirare, asigurarea să aibă aceeași valoare de cumpărare, ca la contractare, constituind în acest fel un scut împotriva inflației.

Asigurarea se realizează prin participarea fiecărui asigurat la dobînzile, beneficiile și excedentele societății. Este o asigurare cu formare de capital, avînd ca rezultate acumularea unei sume considerabile de care va dispune la expirare asiguratul sau beneficiarul asigurării. Sporirea însemnată a capitalului asigurat se realizează prin participarea, respectiv repartizarea de cote din excedentele obținute de societate, din fructificarea eficientă a primelor încasate. Aceste excedente se distribuie în procent de aproape 100 la sută în contul asiguraților.

Această asigurare protejează atît asiguratul cit și familia sa împotriva unor riscuri ce se pot ivi pe durata asigurării.

Pentru relații suplimentare vă stăm la dispoziție prin intermediul agenților și inspectorilor de asigurare, precum și la telefoanele 25915, Sucursala Deva, 15812, Filiala Hunedoara, 41830, Filiala Petroșani, 23628, Filiala Alba Iulia, zilnic între orele 7,30—16. (283)

In atenția AGENȚILOR ECONOMICI

LIBRĂRIA DE IMPRIMATE a Societății Comerciale „BIBLIOPOR” S.A. DEVA (Centrul de Librării), unicul distribuitor autorizat în acest domeniu la nivelul județului Hunedoara oferă o gamă diversificată de formulare tipizate comune și specifice oricărei activități.

Alături de imprimările cunoscute au apărut și noutăți!

Între acestea semnalăm setul pentru PRIMIREA MĂRFURILOR ÎN CONSIGNAȚIE (proces verbal, chitanțe de încasare, declarații taxe vamale și chitanțe pentru taxa de magazinaj).

Menționăm de asemenea REGISTRUL UNIC DE CONTROL.

Librăria este situată în incinta societății cu sediul în Deva, str. P-ta Unirii, nr. 10 (zona Comisariatului) și vă așteaptă zilnic între orele 7-15.

Relații telefonice la nr. 956/16767

SPITALUL C.F.R. SIMERIA

cu sediul în Simeria, str. Avram Iancu, nr. 26, județul Hunedoara

Organizează concurs pentru ocuparea postului de

TEHNICIAN DENTAR

cu respectarea prevederilor legale (Hotărîrea Guvernului nr. 307/1991).

Relații suplimentare la sediul unității, telefon 60681. (248)

LICEUL CU PROGRAM DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT DEVA COMITETUL DE PĂRINȚI

ANUNȚĂ

Pierdut chitanțele nr. 03048 și 03049. Le declarăm nule. (276)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „DECEBAL” S.A.

cu sediul în Deva, Piața Unirii nr. 8,

VINDE LA LICITAȚIE:

● Ferma de creștere și îngrășare a animalelor Hațeg,

cu sediul în Hațeg, str. Riu Mare, nr. 24, avînd ca obiect de activitate creșterea și îngrășarea ovine, bovine.

Datele economico-financiare și întreg dosarul privind activele obiectivului pot fi consultate atît la sediul societății cit și la sediul fermei în zilele lucrătoare între orele 8—15.

Forma de licitație — publică.

Relații privind condițiile de participare la licitație pot fi obținute la telefon 11760 — int. 32, director comercial.

Taxa de participare la licitație 40 000 lei. Garanția de 10 la sută din prețul de pornire la licitație, în valoare de 40 milioane lei, se depune în contul societății, deschis la B.A. Deva nr. 30.28.05.01.

Licitația se ține la sediul fermei din Hațeg, str. Riu Mare, 24, în data de 15 aprilie 1992, ora 8.

Prețul de pornire a licitației — 400 milioane lei.

Terenul nu face obiectul licitației, rămînd în proprietatea societății. (279)

ASOCIAȚIA GENERALĂ A VINĂTORILOR ȘI PESCARILOR DIN ROMÂNIA ASOCIAȚIA JUDEȚEANĂ A VINĂTORILOR ȘI PESCARILOR HUNEDOARA

ANUNȚ

În atenția pescarilor din județul Hunedoara Reamintim că prin Contractul nr. 90/1982, privind bazinele piscicole de șes, A.J.V.P.S. Hunedoara are în folosință pînă în 31 decembrie 2001, următoarele ape curgătoare:

- MUREȘUL cu afluenții de la Aurel Vlaicu la Petriș—Zam;
- Streiul pe toată lungimea;
- Crișul Alb de la Pod oraș la Ionești;
- Jiul cu afluenții de la Valea Polatiștei la Stația General Dragalina, astfel că practicarea pescuitului cu viză la orice altă organizație din afara sistemului este ilegală și va fi tratată ca atare.

În Lacul CINCIȘ (contractul nr. 1/1992, valabil pînă în 1996) pescuitul se va practica tot numai cu viză la A.J.V.P.S. Hunedoara, respectiv la filialele din subordine: Deva, str. G. Coșbuc nr. 21; Hunedoara, str. Castelului nr. 22 (Ocolul Silvie); Orăștie la Punctul de încasări din parcare și Petroșani, Republicii nr. 59. (281)

ASOCIAȚIA INDEPENDENTĂ A VINĂTORILOR ȘI PESCARILOR SPORTIVI DIN MUNICIPIUL HUNEDOARA

Anunță vinătorii și pescarii sportivi din Hunedoara că Tribunalul Județean Hunedoara, prin Decizia civilă nr. 191/60.3-1992 a hotărît respingerea ca nefondată a recursului promovat de A.J.V.P.S. Deva împotriva Hotărîrii Judecătorești nr. 2261/1991 a Judecătorei Hunedoara, care, rămîne definitivă și prin care ni s-a dat nouă cîștig de cauză.

În privința abuzurilor săvîrșite de A.J.V.P.S. Deva împotriva pescarilor și vinătorilor noștri prin ridicarea permiselor legal vizate și confiscarea unor scule de pescuit, ancheta se efectuează deja de către organele competente iar cei vinovați vor răspunde penal.

Rugăm pescarii și vinătorii să se prezinte pentru vizarea permiselor pînă la 31 martie 1992, termen limită, conform Statutului U.V.P.S., întrucît asociația independentă funcționează legal. (1397)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „UNIVERS” S.A. DEVA

Organizează în data de 30 martie 1992, ora 8, licitație, conform H.G. 1228/1990 și 140/1991 privind:

● închirierea spațiului pentru depozitare (la magazinul „Practic”, în suprafață de 52,58 mp) — str. M. Eminescu, bl. B, parter.

● vînzarea a una remorcă acoperită pentru tractor, capacitate 4 tone, în stare bună. Înscirerile pentru participarea la licitație se fac pînă la data de 27 martie 1992, la sediul societății.

Informații suplimentare la telefon 16015. (282)

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

● CU ocazia împlinirii frumoasei vârste de 50 ani, soțul Petru, fiica Mariana, ginerele Valentin, nepoatele Valentina, Iuliana și Loredana îi urează dragelilor Crăinice Gheorghita un călduros „La mulți ani!” (1702)

VINZARI — CUMPARARI

● VIND pereche boi, cinci ani. Informații sat Popești, nr. 80. (1611)

● S-A redeschis Consiagnația „N” din Orăștie (zona Muzeului), cu cele mai reduse prețuri: Palinka 360 lei, Ness „Amigo” 495 lei, Ness „Caclique” 450 lei, Kent 275 lei, Assos 110 lei, Alcool 640 lei, cafea boabe 1/4 kg 370 lei. (1597)

● S.C. BRINDUȘA, din Sibiu, telefon 924/43395, vinde pe bază de comandă frigidere, congelatoare, acumulatori Bosch. Informații Deva, telefoane 24718 și 16327, între orele 17—21, zilnic. (1710)

● VIND bibliotecă model clasic și masă tip birou. Deva, 12714. (1700)

● VIND Dacia 1310, an fabricație 1988, 40 000 km. Deva, telefon 24001, după ora 16. (1718)

● VIND ARO 243 și microbuz VW Diesel. Deva, telefon 27479, între orele 20—22. (1608)

● VIND microbuz TV Diesel, după RK, Volgă Diesel, și Lada 1500, toate în stare de funcționare. Călan, Valea Singioargiului, nr. 14, Romică. (1594)

● VIND casă cu anexe și grădină. Săvișin, str. Horia, 251 (Zbec). Telefon 21112, Deva. (1721)

● VIND mobilă sufragerie și hol, noi. Simeria, telefon 60480, între orele 15,30—20. (1614)

● VIND fin în Mada Informații Orăștie, telefon 41894. (1693)

● VIND fin în Lunca Deva, telefon 28866. (1692)

● VIND cu gros miere albă, ceață, 40 familii albă, lăzi noi și caturi, vacă, 8 ani, gestantă luna a 7-a. Iliș, str. Horia, 4, telefon 385. (1696)

● VIND videoplayer Orion, cu telecomandă, nou. Deva, telefon 15357. (1699)

● VIND darac și mașină de tors lână. Pui, telefon 205. (1700)

● VINDEM furgoneta Diesel DAF 400, 3,5/tonc, an fabricație 1988, preferabil în valută. Telefon 23488, Deva. (1548)

● VIND țuică. Informații Cozia, 103, Măriș Viorel. (1719)

● VIND televizor color „Clatronic”, 37 cm, telefon cu mesaj, nou, cuptor microunde, autoturism Talbot Simca. Hunedoara, telefoane 18367 și 20843. (1720)

● SIMBATA, 21 martie 1992, ora 10, la sediul C.A.P. Hărău are loc licitația construcției zootehnice. (1704)

● VIND autoturism Wartburg 311 și Telecolor. Deva, telefon 16952, zilnic. (1403)

● VIND Dacia 1310, fabricație 1988, 40 000 km. Deva, telefon 24001 și 18678. (1716)

● C.A.P. Rapolt vinde la licitație publică în fiecare zi de miercuri și sâmbătă, în cursul lunii martie, mijloace fixe; brigada Bobilna vinde mijloace fixe și cai în zilele de joi și sâmbătă iar brigada Folt vinde mijloace fixe în zilele de 22 și 25 martie 1992. (1715)

● VIND rulotă pregătită pentru comerț și semiremorcă Padiș 500. Deva, telefon 24765, după ora 16. (1714)

● VIND Golf Automatic, Dacia 1300 și televizor Diamant. Deva, Kogălniceanu, 73, ap. 14. (1711)

● VIND Dacia 1300. Deva, str. V. Babeș, nr. 2. (1709)

● CUMPAR mărci germane. Deva, telefon 20083, între orele 16—19. (1703)

● CUMPAR Minimobra sau motoretă cu pedale, cilindree maximă 50 cmc. Deva, telefon 21848. (1634)

● VIND urgent apartament două camere (Corvin 15,H6/39). Hunedoara, telefon 24086. (145)

● VIND semiremorcă ARO, Botoșani, telefon 985/11194, Pinzaru Aurel. (1444)

● VIND urgent casă cu cinci camere, garaj, beci, încălzire centrală, dependență, preț convenabil. Informații Hunedoara, telefon 957/20486, după ora 16. (1445)

● VIND sintetizator polifonic, clape mari. Hunedoara, telefon 957/11766. (1447)

● VIND Dacia 1300, cu îmbunătățiri, televizor color, tobe peruție japoneze. Hunedoara, telefoane 12243 sau 12234. (1448)

● VIND antenă parabolică marca Samsung, completă. Hunedoara, telefon 14421. (1449)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB apartament 2 camere central cu apartament 3—4 camere. Hunedoara, telefon 28466, după ora 15. (1450)

● SCHIMB apartament 2 camere proprietate, etaj 4, central, cu apartament 2 camere parter. Deva, telefon 16823. (1713)

● SCHIMB apartament proprietate 2 camere parter, central, cu apartament etaj superior. Deva, telefon 18643. (1701)

● SCHIMB apartament 3 camere, ultracentral, proprietate personală, cu apartament 2 camere central. Deva, telefon 13248. (1722)

● SCHIMB apartament 3 camere ultracentral Deva, proprietate personală, cu apartament 2 camere central, Cluj. Deva, telefon 13248. (1722)

INCHIRIERI

● TINARA intelectuală caut garsonieră de inchiriat sau gazdă în Deva. Telefon 16252, între orele 9—21. (1644)

DIVERSE

● ABSOLVENȚII Liceului Industrial de Construcții Deva, promoțiile 1971 și 1972, DORESC să se revadă după 20 de ani de la absolvire în luna mai 1992. Relații la telefoanele: 956/21339, 956/16749, 956/11374, 956/28394, 956/15861. (1706)

● CU autorizația nr. 3471/91, eliberată de Prefectura Județului Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „Intim”, cu sediul în Pricaz, reprezentată prin Mareș Candin, având ca obiect de activitate alimentație publică, preparare și desfășurare produse alimentare, băuturi alcoolice import intrate legal în țară. (1698)

● CU autorizația nr. 5946, din 4 noiembrie 1991, eliberată de Prefectura Județului Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială cu sediul în Geoagiu, reprezentată prin Ceteraș Ioan, având ca obiect de activitate tipărire, blnale și mobilă, producere și desfășurare înghețată. (1630)

PIERDERI

● S.C. Construcții Foricon S.A. a pierdut ștampilile: A.C.M.R. Deva, B.C.A.C.R. Deva nr. 202, maistru, și A.C.M.R. Deva, ore, to, 26 km. Le declarăm nule. (1723)

ROMANIAFILM FILIALA HUNEDOARA—DEVA

PROGRAMUL

filmelor pentru perioada 16—22 martie a.c.
16—18 martie a.c.

„PATRIA” Deva — Un Frankenstein negru, S.U.A.
„MODERN” Hunedoara — Proștii mor vinerea, rus
„Casa de Cultură” Călan — Tentația, Italia
„ZARAND” Brad — Virginitate, Anglia
„PATRIA” Orăștie — Crimă prin iluzie, S.U.A.
„DACIA” Hațeg — Nu vreau porno, Polonia
19—22 martie a.c.

„PATRIA” Deva — Brațul furiei, Hong-Kong
„MODERN” Hunedoara — Week-end cu un mort, Anglia
„Casa de Cultură” Călan — Prindeți-l pe Bruce Lee, S.U.A.
„ZARAND” Brad — Noaptea Cometei, S.U.A.
„PATRIA” Orăștie — Legenda celor 8 samurai, Japonia
„DACIA” Hațeg — Dragoste sublimă, India
„MUREȘUL” Simeria — Ispita, Italia
„LUMINA” Iliș — Cucerirea Angliei, România

DECESE

● S-A dus dintre noi, pe drumul fără întoarcere, cea care a fost o bună soție și mamă
ILEANA VULCAN

Corpul neînsuflețit se află depus la Casa Mortuară Deva. În-mormintarea astăzi, orele 12.45. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Familia. (1705)

● SALARIAȚII din cadrul Filialei de rețele electrice Deva sînt alături de colegii lor Vulcan Gheorghe la greaua încercare pricinuită de decesul mamei sale,
ILEANA VULCAN

și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliată. (1730)

● FAMILIA îndoliată anunță cu adîncă durere stingerea din viață, în data de 14 martie, după o lungă și grea suferință, a celui care a fost
ELENA CHIȚA,

de 45 ani. Dumnezeu s-o odihnească în pace! (1707)

● SALARIAȚII din cadrul Filialei de rețele electrice Deva sînt alături de colega lor Andone Vetuța la greaua încercare pricinuită de decesul mamei sale,
ELISABETA ANDONE

și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliată. (1730)

● CU adîncă durere în suflet, anunțăm înțetarea fulgerătoare din viață a mult iubitului nostru soț, tată și bunici
FILIMON IOAN,

în vîrstă de 65 ani. Nu te vom uita niciodată. Soția Victoria, fiul Horea, nora Norica și nepoțelul Horia. (1642)

● COLECTIVUL serviciului aprov. de la Casial — S.A. Deva este alături de familia Filimon Horea în greaua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a tatălui său. (1643)

Ultimul drum ?

(Urmare din pag. 1)

Anonim: „Bine face că-l dă jos. Trebuia dat de mal mult. E un lucru firesc. După fapte ce ar mai conta?”

Di. Dan Partenie: „În primul rînd, trebuia făcut un sondaj de opinie în rîndul oamenilor. Cel puțin la 1 000 de locuitori ai orașului. În al doilea rînd, care sînt cîștigurile de-

nilor prin desființarea statuii? În loc să se acopere gropile de pe străzi, să se salubritzeze subsolurile, se fac activități care vor să scoată în evidență ambiții politice”.

Anonim: „Aici era statuia lui Horea, Cloșca și Crișan. Care au fost meritele de 1-au pus pe Groza?”

Di. Bujor: „Primăria investeste bani mulți pentru lucruri nefolositoare”.

R.A. ACTIVITATEA ORĂȘTIE

Anunță intreruperea apei în oraș, în data de 18 martie 1992, între orele 7 și 18, pentru efectuarea unor lucrări de întreținere și reparații. (299)

Miercuri, 18 martie 1992,

la restaurantul „RUSCA” din Hunedoara
SEARĂ HUNEDOREANĂ DE CÎNT ȘI JOC

cu

DRĂGAN MUNTEAN,

IOAN BOCȘA

și

MARIANA DEAC

Servicii de calitate.

Se rezervă locuri la telefon 12506, hotel „Rusca”. (300)

SOCIETATEA COMERCIALĂ SARMISMOB S.A. DEVA

cu sediul în Deva, bdul 1 Decembrie, nr. 24
Organizează în ziua de 20 martie 1992
CONCURS pentru ocuparea postului de
■ juriconsult sau consilier juridic.
Condițiile de angajare și salarizare sînt cele prevăzute în legislațiile în vigoare.
Informații suplimentare la sediul societății sau la telefoanele 11999, 16124 sau 14026. (270)

S.C. GAMA S.R.L. ARAD

SECȚIA PRICAZ

str. Barișiu, 10—12

● Angajează timplari calificați mobilă;
● Vinde din stoc holuri compuse din:
— canapea cu 3 locuri
— canapea cu 2 locuri
— fotolii — 2 bucăți
— masuță — 1 bucată.
Informații pentru angajare și vânzare la Secția Timplărie Pricaz, telefon 42650. (293)

NOU ! NEW !

REMIT COMPANY

oferă, pentru prima dată în România, produsele cunoscutelor firme americane
UNOCAL și PENZZOIL

● ULEI MOTOR ● ULEI TRANSMISIE
● LICHID DE FRÎNĂ ETC.

DULCIURI :

● NAPOLITANE ● BISCUIȚI ● ACADELE
Deva, telefoane 956/23645, 22390. (232)

PRECIZARE

După apariția în ziarul nostru nr. 574 din 11 martie a.c. a listei viceprimarilor aleși cu prilejul ședințelor de constituire a consiliilor locale, am primit la redacție telefoane care au precizat: la Orăștie, viceprimar este dl. Alexandru Munteanu, membru al M.E.R., iar la Dobra dl. Cuza Ilie Surdu, membru al P.S.N.

Menționăm că eroarea nu aparține redacției ziarului „Cuvîntul Liber” ci celor care ne mi furnizat lista

J/20/618/1991
Cont : 307050601 B.G. Deva

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA :
2700 Deva, str. 1 Decembrie, 35,
Județul Hunedoara
Telefoane : 11275, 12157, 11269
Telefon Tipografie : 25904
Fax : 18061



Intreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

TIPARUL :

S.O. „Polidava” S.A.
Deva, str. 22 Decembrie 257